

北京时间2月5日凌晨,正在巴西拉练的 山东鲁能队迎来了第六场热身赛, 对手是巴 西里约州锦标赛球队西勒斯(Ceres FC)。巴西 外援前锋塔尔德利连续四场热身赛首发出 场,并助攻蒙蒂略打入全场唯一进球。王大 雷首次代表山东鲁能在巴西热身赛中首发出 场,力保球门不失。最终,山东鲁能队以1 比0获胜,取得了巴西拉练的第三场胜利。 至此, 山东鲁能在巴西安排的热身赛全部结 束,取得了3胜1平2负的战绩。

蒙蒂略 (资料图) 打入全场唯一进球

在与西勒斯(Ceres FC)的比赛中,从中国 国家队返回到山东鲁能阵中的蒿俊闵、刘彬 彬、王大雷都进入了首发阵容, 其中, 王大 雷是首次以首发门将代表山东鲁能参加巴西 热身赛。山东鲁能的进攻很快就取得了成 效。第16分钟, 塔尔德利撕破了对手的防 线,他在禁区左侧底线附近传中,蒙蒂略在 门前得球后凌空射门, 攻破了对方门将的十 指关,为山东鲁能队首开纪录!这是塔尔德 利代表山东鲁能在热身赛中第二次助攻,另 外,塔尔德利曾在山东鲁能队3比0战胜巴西 国兵队的比赛中攻入一球。此后, 双方的进 攻收效甚微,上半场没有再次取得进球。半 场战罢,山东鲁能队暂时以1比0领先对手。

下半场易边再战,双方都对场上球员做 出了调整, 王永珀、阿洛伊西奥、李微、金 敬道、齐天宇以及张弛等鲁能球员替补上 场。山东鲁能队获得了一些射门机会, 但双 方都没有能够把射门机会转化为进球。最 终,山东鲁能队以1比0战胜西勒斯(Ceres FC)队。此前, 山东鲁能队在巴西进行了五场 热身赛。在首场比赛中,蒙蒂略直接任意球 破门,但山东鲁能队以1比3负于巴甲劲旅帕 尔梅拉斯队。在第二场热身赛中, 山东鲁能 队城门大开,尽管乌索、王永珀破门,但以 2比5惨败给班固竞技队。而在与博塔弗戈队 的比赛中, 塔尔德利助攻王永珀破门, 山东 鲁能队1比0战胜博塔弗戈队,取得巴西拉练 首胜。在与里约州美洲队的比赛中,郑铮、 蒙蒂略为山东鲁能队建功,双方战成2比2 平。在第五场热身赛中,凭借塔尔德利、刘 彬彬和王永珀的破门,山东鲁能队3比0战胜 巴西国兵队。在1比0战胜西勒斯(Ceres FC) 队之后, 山东鲁能队的巴西热身赛全部结 束, 共进行了6场热身赛, 进10球失10球, 战绩为3胜1平2负。王永珀和蒙蒂略成为鲁 能进球最多的球员,都收获了3个进球。接 下来, 山东鲁能队将启程回国, 继续备战与 广州恒大的超级杯、新赛季的亚冠联赛以及 中超联赛等赛事。



2月5日,据巴西媒体《环球体 育》报道,山东鲁能队已经与巴西外援 前锋洛维解除了工作合同, 洛维成为自 由球员, 其它俱乐部可以在转会市场上 免费签下他,不需要支付转会费。

在巴西当地时间本周三的一次会议 上, 山东鲁能与洛维提前终止了合同, 而洛维此前与山东鲁能签订了一份为期 两年半的合同,到2015年12月31日

著名经纪人李誉鸿证实了这个消 "在晚上有一个会议,我们终止了 合同, 瓦格纳(洛维)不再是山东鲁能的 球员。"目前,巴甲科林蒂安、巴西国 际、帕尔梅拉斯、弗拉门戈、俄超莫斯 科火车头以及未透明名称的墨西哥俱乐 部都成为洛维的绯闻下家。

不过洛维的高薪和年纪是很大的障 碍。譬如从俄罗斯媒体报道来看就说莫 斯科中央陆军并不否认对洛维感兴趣, 双重否定的描述方式显然很有说道,而 当地记者直言从球队的年龄结构来说30 岁的洛维有点太"老"了

当然对于山东鲁能队来说,这笔交 易无论是留下洛维还是放弃洛维在经济 上都势必有一定程度上的损失

洛维本人也证实了自己与山东鲁 能解约, 他在其脸书上宣布了离开山东 鲁能队的消息,"我终止了与中国山东 鲁能俱乐部的合同,现在我准备开启一 个新的阶段,很快就会有我将在哪踢球 的消息。"洛维是在2014年7月离开莫 斯科中央陆军转投山东鲁能队的, 当初 媒体猜测转会费高达1200万欧元,并且 他在鲁能队拿着100万巴西雷亚尔的月

## 球员档案:

瓦格纳·洛维 (Vagner Love, 1984 年6月11日-), 巴西籍足球运动员, 场上司职前锋。曾效力于莫斯科中央陆 军足球俱乐部,被外借至巴甲的帕尔梅 拉斯足球俱乐部。同时,瓦格纳·洛维 还曾多次入选巴西国家队。

2013年7月31日, 鲁能泰山足球俱 乐部在济南奥体中心鲁能大球场新闻发 布厅举行新外援媒体见面会, 正式宣布 瓦格纳·洛维加盟山东鲁能泰山队。

2015年2月5日,山东鲁能队已经 与巴西外援前锋洛维解除了工作合同。



张继科昨日连战两场,早些时候3比2 艰难战胜郝帅,这场对阵方博战况同样非 常惨烈,2比0领先被追平,决胜局一度10 平,最终还是张继科拼下胜利。

第一局两人比分交替上升, 张继科中 段失误开始增多,3比7落后,追到6比8 时连得4分10比8拿到局点,方博此后连 得3分反超,张继科救回3局点,16比14 获胜。上一场对郝帅,张继科首局同样打 出16比14的高比分。

第二局张继科5比1领先,方博努力迫 近比分, 无奈自身失误太多, 张继科9比5 领先时也连续失误,张继科10比8拿到赛 点又被追平, 最后张继科凭借标志性的反 手拧拉连续得手,12比10胜出。

第三局张继科3比0后被方博追平,5

比5平后方博连得4分拉开,11比6扳回一 城。第四局张继科心态有些失衡, 3比5之 后连输5分,很快4比11再败一局。

决胜局两人比分紧咬, 张继科从4比6 落后到7比6反超,方博叫了暂停,回到比 赛两人一路打到9比9平,再到10平,关 键球方博反手连续失误, 张继科12比10获 得最终胜利,3比2艰难晋级决赛。

另一场半决赛,马龙3比0完胜许昕。 第一局许昕无谓失误太多, 马龙则非常稳 健,11比6轻松获胜。第二局马龙又3比0 领先,许昕渐渐找回感觉,扳成5比5,两 人打到8比8,还是马龙关键分更胜一筹, 11比8再胜。第三局马龙4比1开局,许昕 赶紧叫了暂停, 调整之后回来许昕还是显 得有些急躁,输到1比6,马龙已经完全掌

控比赛, 10比4拿到赛点, 11比6结束比 赛,又一次打进决赛。

女队的两场半决赛,丁宁3比1逆转陈 梦,第一局陈梦气势很足,抢攻非常积 极,取得8比3领先,丁宁追到6比8,还 是差一口气,6比11告负。第二局丁宁3比 4之后连得6分,11比6回敬陈梦。第三局 丁宁已经完全进入比赛节奏,11比3大 胜, 第四局6比2开局, 陈梦无力再追赶, 丁宁11比7再胜,大比分3比1淘汰陈梦。 木子3比0淘汰冯亚兰,三局比分为11比9/ 11比8/11比7。

6日将进行本次直通的最后三场对决, 决出两张世乒赛门票。张继科同马龙争一 张,丁宁先要和木子比赛,胜者再同武杨 争夺一张门票。

## 刘炜等老将有望 回归男篮国家队

CBA 常规赛正式结束, 男篮 国家队第一批集训队员也将在2月 23 日报到,开始亚锦赛备战。刘 炜等老将不排除回归的可能,但日 期未定。

没有季后赛任务的球员,都将 在大年初五到北京报到, 其他球员 在CBA 季后赛结束后, 也将分批 报到。国家队将以去年亚运会的阵 容为班底,首批集训包括丁彦雨 航、王哲林等没有季后赛任务的球 员。西热力江的膝盖受伤,有消息 说需要去美国动手术,不过新疆董 事长郭舰前天表示,"他的伤是膝 关节半月板的老伤,没有新问题, 上赛季结束的时候, 他的膝伤就很 严重,治了一段就去国家队集训 了。回来又打联赛,一直没得到休 息,可能问题出在这儿。"

据了解,除了亚运会的年轻球 员班底, 国家集训队也考虑召回刘 炜等老将。目前,宫鲁鸣还在国外 学习,具体人选要等他回国后再行 确定。

(本版稿件据新华社)